

Zeci de pietoni amendati

Peste 50 de pietoni care au traversat neregulamentar au fost amendati, luni, de poliștii rutieri.

Poliștii au continuat la începutul săptămânii acțiunile pe șoselele bihorene, acestea vizând combaterea conducerii autovehiculelor de către persoane aflate sub influența băuturilor alcoolice sau a drogurilor, conducerea cu viteză excesivă și depășirea limitelor legale de viteză. Ca urmare a abaterilor constatate în 24 de ore au fost aplicate 139 de sancțiuni contravenționale, cu amenzi în valoare de 44.225 lei. Totodată, ca măsură complementară, pentru comiterea unor fapte care atrag suspendarea exercitării dreptului de a conduce autovehicule pe drumurile publice, poliștii au reținut 16 permise de conducere. De asemenea, au fost reținute două certificate de înmatriculare și au fost constatate șapte tamponări. Au fost sancționați 52 de pietoni care au traversat neregulamentar, 51 de

sancțiuni au fost aplicate pentru depășirea limitelor legale de viteză, patru participanți la trafic au fost sancționați pentru nerespectarea prevederilor legale privind portul centurii de siguranță, două sancțiuni au fost aplicate pentru punerea în circulație a unor autovehicule care prezentau defecțiuni tehnice, au fost sancționate trei depășiri neregulamentare, iar 27 de sancțiuni au fost aplicate pentru alte abateri de la regimul circulației rutiere. Spre exemplu, pe Calea Aradului din municipiul Oradea a fost depistat în trafic un bărbat de 27 de ani, din localitatea Nojorid, în timp ce conducea un autoturism cu viteză de 133 km/h, înregistrată radar, în zona de limitare a vitezei de deplasare la 70 km/h.

Conducătorul auto care a depășit limitele legale de viteză cu peste 50 km/h a fost sancționat contravențional cu 9 – 20 puncte amendă și cu suspendarea dreptului de a conduce autovehicule pe drumurile publice pentru 90 de zile. ■

Doi cetățeni din Yemen, depistați la frontiera de vest

Poliștii de frontieră din cadrul Sectorului Poliției de Frontieră Borș au depistat doi cetățeni din Yemen, care încercau să treacă ilegal frontiera în Ungaria, pe jos, pe lângă calea ferată, pentru a ajunge în țări din vestul Europei.

Marți seara, în jurul orei 20.20, poliștii de frontieră din cadrul Sectorului Poliției de Frontieră Borș au desfășurat o acțiune pe linia combaterii migrației ilegale, în cadrul căreia au depistat două persoane care nu vorbeau limba română.

Acestea au fost depistate la aproximativ 200 de metri față de linia de frontieră cu statul vecin, în timp ce se deplasau pe jos, pe lângă rambleul de cale ferată, fiind reținute și duse la sediul Sectorului P.F. Borș pentru cercetări.

Astfel, poliștii de frontieră au stabilit că persoanele în cauză sunt doi tineri din Yemen, în vârstă 17, respectiv 25 de ani.

Aceștia au declarat că intenționau să ajungă în Germania și au recurs la această metodă pentru că nu dețineau o viză valabilă.

În cauză, poliștii de frontieră au procedat la întreruperea călătoriei tinerilor, efectuând cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunii de tentativă de trecere ilegală a frontierei de stat, urmând ca la finalizarea cercetărilor să fie dispuse măsurile legale care se impun. ■

comemorări



Se împlinesc un an de dor și tristețe, cu lacrimi și suspine de când a trecut la cele veșnice iubita noastră mamă, soacră și bunicuța cea plină de bunătațe și blândețe,

SILVIA MĂRCUȘ.

„Mi-e inima de jale-ndurerată,

Mereu o chem în nopți visând Aievea parc-o văd înlăcrimată,

Bătrână, amărată așteptându-mă”.

Dumnezeu să-i așeze sufletul lângă cei dreپți, în Împărăția Sa cerească. Fiica Ana-Maria, soțul Ghiță, nepoții Marius, Simina, Silviu și Oana. (7969)



Clipe de neuitat, amintiri dragi, durere, lacrimi și un dor nemărginit este tot ce ne-a rămas de când în urmă cu un an buna și iubita noastră soție, mamă și bunică,

LENUȚA DOBRAȘ,

din Haieu, a plecat din această lume pământească, în urma unui tragic accident de circulație. Bunul Dumnezeu s-o odihnească în pace, iar îngerii să-i poarte sufletul bun acolo unde nu este durere, nici întristare, iar neuitarea și dragostea noastră să-i vegheze odihna veșnică. Recunoștință și mulțumiri celor care-i vor păstra o clipă de aducere aminte. Parastasul de pomenire va avea loc sâmbătă, 26 ianuarie 2019, la Biserica ortodoxă din Haieu. Soțul Traian, fiul Ioan-Traian, nora Mădălina, nepoții Tedi și Maria. (7920)



S-au împlinit doi ani de când draga noastră soție, mamă, bunică și străbunică,

MARIA FĂRCUȚ,

ne-a părăsit, plecând spre veșnicie. Bunul Dumnezeu să îi dea odihna veșnică și să o așeze de-a dreapta Sa! Noi o vom pomeni întotdeauna în rugăciunile noastre. Soțul Nicolae, fiica Sanda cu familia, din Beiuș. (2026)



Au trecut doi ani de când nu mai ești unde erai, draga noastră mătușă,

MARIA FĂRCUȚ,

dar vei fi întotdeauna prezentă în inimile și gândurile noastre. Dumnezeu să te odihnească în pace! Nepotul Mihai Pantiș cu familia, din Oradea. (2027)



Se împlinesc 4 ani de când mult iubita noastră mamă,

VERONICA BOT,



a plecat dintre noi în cea mai urâtă și mohorâtă zi de iarnă, lăsându-ne pentru totdeauna cu durere și dor nestăvilat în suflete. Acolo unde ești, dragă mamă, sperăm să fii împreună cu tata,

TEODOR BOT,



că prea mult timp ați fost despărțiți de moarte, 40 de ani. Rugăm pe bunul Dumnezeu să vă dea odihna veșnică în împărăția Sa. Nu vom uita niciodată grija și dragostea cu care ne-ai crescut. Mulțumim tuturor celor care le veți dăru o clipă de aducere aminte. Parastasul de pomenire va avea loc duminică, 27 ianuarie 2019, la Biserica ortodoxă din localitatea Bălnaca, comuna Șuncuiuș. În veci nemângâiați, copiii Miron Viorica, Bot Teodor și Bot Ioan cu familiile. (7972)



Au trecut 25 de ani de când l-am condus pe ultimul drum pe cel care a fost soț și tată bun,

PAVEL GUG.

Dumnezeu să-l odihnească în pace, în Împărăția Sa! Soția Floarea și fiul Ghiță, cu familia.



Cea mai tristă și dureroasă zi din viața noastră a fost aceea zi de 26 ianuarie, atunci când a plecat dintre noi la cele veșnice scumpa și iubita noastră mamă

FLORICA CULICI.

Chipul ei drag și iubirea cu care ne-a înconjurat vor rămâne veșnic în inimile noastre. Nu te vom uita niciodată. Dormi în pace, suflet drag! Fiul Dorel cu familia. (7963)



Se împlinesc șapte ani de când sufletul acestui om minunat și puternic,

prof. **AUREL NOVAC,**

un soț, tată și bunic extrem de atent și iubitor, un mentor deosebit pentru zeci de generații de elevi și un om care și-a ținut toată familia, pe care a iubit-o mult, unită, a trecut la Domnul. Familia Florica, Liana și Cecilia vă roagă pe toți cei care l-ați cunoscut și apreciat, să îi dăru o rugăciune și un gând de aducere aminte cu ocazia parastasului, care va avea loc sâmbătă, 26 ianuarie, ora 14.30, la Biserica „Sfânta Cuvioasă Parascheva” din Brașov.



Trecerea timpului adâncește și mai mult dorul, însă imaginea **OMULUI** minunat, onest, vesel, generos, devotat familiei și profesiei e mereu vie în inimile noastre. Amintiri împletite cu lacrimi și mult dor este ceea ce simțim acum, la împlinirea unui an, de când moartea nemiloasă l-a răpit dintre noi pe iubitul nostru soț, tată, socru și bunic,

preot **SIMION PETER.**

Chipul și sfaturile părințești de o mare valoare duhovnicească, dar și glumele și povestioarele narate asemeni marelui Creangă, vor rămâne mereu în memoria tuturor celor care l-au cunoscut. Continuă-ți drumul în pace și ai grijă mai departe de noi, așa cum ai făcut, aici pe pământ, iar noi plecăm frunțile spre a-ți cinsti memoria. Veșnicie liniștită, suflet ales! Respectuoase mulțumiri celor care îi vor dăru o clipă de aducere aminte. Slujba de pomenire va avea loc duminică, la Biserica din Săcădat. Familia îndurerată.